
 

 

 

湘南医療大学 2024 年度新入生アンケート 

 

 

 

 

 

アンケートの概要 

 

○実施日：2024 年 4 月 

 

○回答者の属性について 

1）学部学科専攻 

学部学科専攻名 回答数 入学者数 

看護学科 145 147 

理学療法学専攻 44 44 

作業療法学専攻 39 40 

薬学部 60 62 

学校全体 288 293 

 

2）性別 

学部学科専攻名 男性 女性 

看護学科 20 125 

理学療法学専攻 22 22 

作業療法学専攻 20 19 

薬学部 24 36 

学校全体 86 202 

 

 

 

  



【問 1】あなたが看護師、理学療法士、作業療法士、薬剤師という仕事に興味を持ったきっかけを教えて下さい。（記述回答） 

 

 

【問 2】あなたが看護師、理学療法士、作業療法士、薬剤師という仕事に興味を持ったのはいつ頃ですか。 

 

その他（記述回答） 

この大学に合格した時、祖父が亡くなった時、保育園、幼稚園、浪人中 

 

  

看護 理学 作業 薬学

看護師、理学療法士、作業療法士、薬剤師に関わる機会があり、憧れた 39 25 4 8

働いている姿や仕事内容を知って憧れた 22 7 3 16

人の役に立ちたい、誰かを助けたいと思った 26 3 5 2

身内や知り合いに医療従事者がいる 40 3 3 10

手に職をつけたい、資格を取りたいと思った 6 0 1 0

医療ドラマや医療系ドキュメンタリー番組を見て憧れた 18 0 1 5

看護師、理学療法士、作業療法士、薬剤師が向いていると思った 3 0 0 0

中学・高校の体験や授業から 5 2 3 6

入院、通院などの経験から 33 2 9 6

助産師になりたいから 4 0 0 0

何かあった時に適切な対応が出来るようになりたいと思った 3 0 0 0

医療に携わる仕事に魅力を感じた 8 0 3 3

親・知人からの勧め 4 2 4 1

オープンキャンパス 0 0 1 0

合格したから 0 0 1 0

国家資格 0 0 0 1

化学が得意・薬学に興味があった 0 0 0 3
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【問 3】あなたが本学を知った、または調べた媒体を選択してください。（複数回答可） 

 

その他（記述回答） 

・看護学校を調べていた際 

・下田看護専門学校や茅ヶ崎看護専門学校から助産師の話を聞いたときに系列の大学があることを知った 

・それまで受けた大学が落ちていてまた出願してるところを探して見つけた 

・他の大学見学の際の質疑応答より 

 

【問 4】あなたが本学に入学した理由を選択してください。（複数回答可） 

 

その他（記述回答） 

・チューター制度 

・東戸塚キャンパスの図書室 

・本校に助産学専攻があるから（看護師になった後助産師になりたい） 
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①大学パンフレット ②大学ホームページ ③進学ウェブサイト

④進学情報誌等 ⑤高校内で行う進路ガイダンス等 ⑥進学フェア等相談会

⑦オープンキャンパス ⑧入試対策説明会 ⑨平日受験相談会

⑩高校の先生から ⑪予備校・塾にて ⑫家族・親戚から

⑬知人・友人から ⑭電車・駅・看板等 ⑮SNS（LINEやX旧Twitter等）

⑯その他
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①専門分野に興味があった ②大学の教育内容に魅力があった ③将来関係分野への就職に有利

④ふれあいグループの支援体制 ⑤専門的な資格・免許を取得希望 ⑥学校の教育理念に共感

⑦教員の研究内容、教員の魅力 ⑧教育環境、施設・設備が魅力的 ⑨両親・先生からの勧め

⑩自分の能力レベルに相応 ⑪大学の入学料・授業料が最適 ⑫自宅等からの通学に便利

⑬奨学金の有無 ⑭学校説明会等の内容に満足した ⑮友人・先輩の勧め

⑯先輩の魅力 ⑰なんとなく入学した ⑱その他



・専攻科に行きたいから 

・一般受験で第 1 志望に落ちてしまったから 

・教師と学生との距離が近く感じたから 

・少人数教育制度 

・入試日程的に出願が間に合うのがここしかなかった 

・特待生が取れたから 

 

【問 5】あなたが本学への入学を決めるにあたり、最も重視したのは誰からのアドバイスや意見でしたか。 

 

その他（記述回答） 

・本学を卒業し、看護師として働いている知人 

・高校の事務長 

 

【問 6】本学のアドミッションポリシー（入学者受入方針）について、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 
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①志望校を決定するうえで参考にした

②入学試験対策に活用した

③アドミッションポリシーがあることは知っていたが、参考・活用しなかった

④アドミッションポリシーがあることを知らなかった



【問 7】本学は第一志望でしたか。 

  

 

【問 8】大学受験にあたり、予備校等の学習塾へ通われていましたか。 

 

 

  

60.0%

68.2%

82.1%

45.0%

61.1%

40.0%

31.8%

17.9%

55.0%

38.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①はい ②いいえ

54.5%

45.5%

28.2%

56.7%

50.0%

45.5%

54.5%

71.8%

43.3%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①はい ②いいえ



「①はい」と回答された方は、差し支えなければ、通われていた予備校・学習塾名を教えてください。回答例：○○塾♦♦校、△△ゼミナ

ール◎◎校など 

 

 

【問 9】本学以外に何校受験されましたか。また差し支えなければ、受験された学校名を教えてください。 

<受験校数> 

  

 

  

予備校・学習塾 件数 予備校・学習塾 件数 予備校・学習塾 件数 予備校・学習塾 件数

東京個別指導学院 8 スクールIE 2 さなる個別@will 1 東京個別指導学院 4

河合塾 6 臨海セミナー 2 スクールIE 1 四谷学院 4

スクールIE 4 TOMAS  1 ナビ個別指導学院 1 河合塾マナビス 2

河合塾マナビス 4 ステップ 1 栄光ゼミナール 1 東進ハイスクール 2

湘南ゼミナール個別指導 3 河合塾 1 佐鳴予備校 1 アルファ家庭教師 1

創英ゼミナール 3 河合塾マナビス 1 多摩進学教室 1 スクールIE 1

ena看護 2 個別教室のトライ 1 東進衛星予備校 1 そら塾 1

ナビオ 2 さなる個別@will 1 臨海セミナー 1 トーマス 1

個別教室トライ 2 創英ゼミナール 1 メガスタ 1

湘南ゼミナール 2 東京個別指導学院 1 河合塾 1

城南コベッツ 2 武田塾 1 志学会 1

東進衛星予備校 2 明光義塾 1 湘南ゼミナール 1

明光義塾 2 森塾 1

est本山校 1 創英ゼミナール 1

Qゼミ 1 東進衛星予備校 1

Wip少人数塾 1 理数学館 1

Z会 1 翔進予備校 1

さなる個別塾 1

プールダック 1

よろぶん 1

レスQ学習館 1

栄進ゼミナール 1

学習塾フラップス個別指導部 1

看護医療予備校 1

四谷学院 1

湘南藤沢看護医療予備校 1

湘南藤沢受験予備校 1

新宿ゼミナール 1

石川数学塾 1

大学受験ステップ 1

臨海セレクト 1
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<受験された学校名> 

 

 

【問 10】受験前に本学を訪問しましたか。下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。（複数回答可） 

 

受験校 件数 受験校 件数 受験校 件数 受験校 件数

国際医療福祉大学 8 杏林大学 3 東京工科大学 4 昭和薬科大学 5

昭和大学 7 神奈川県立保健福祉大学 3 帝京平成大学 2 帝京平成大学 5

東京医療保健大学 5 帝京平成大学 3 北里大学 2 横浜薬科大学 4

杏林大学 4 北里大学 4 杏林大学 1 高崎健康福祉大学 4

関東学院大学 4 順天堂大学 2 関東学院 1 星薬科大学 4

東海大学 4 沖縄リハビリテーション福祉学院 1 国際医療福祉大学 1 東京薬科大学 4

順天堂大学 3 県立保健福祉大学 1 昭和大学 1 昭和大学 3

湘南鎌倉医療大学 3 昭和大学 1 常葉 1 北里大学 3

帝京大学 3 帝京科学大学 1 神奈川県立保健福祉大学 1 城西大学 2

帝京平成大学 3 東京医療学院大学 1 東京医療学院 1 帝京大学 2

東京工科大学 3 東京工科大学 1 東京都立大学 1 東邦大学 2

東邦大学 3 東京保健医療専門職大学 1 武蔵野大学 2

北里大学 3 文京学院大学 1 国際医療福祉大学 1

横浜創英大学 2 新潟薬科大学 1

神奈川県立保健福祉大学 2 聖マリアンナ医科大学 1

神奈川工科大学 2 早稲田大学 1

日本赤十字看護大学 2 東海大学 1

武蔵野大学 2 北陸大学 1

亀田医療大学 1 麻布大学 1

共立女子大学 1 名古屋工業大学 1

国立看護大学校 1 明治薬科大学 1

首都医校 1

湘南看護専門学校 1

信州大学 1

新潟県立看護大学 1

聖隷クリストファー大学 1

川崎市立看護大学 1

創英大学 1

帝京科学大学 1

東京医療大学 1

東都大学 1

藤田医科大学 1

有明医療大学 1

獨協医科専門学校 1

獨協医科大学 1

看護学科 理学療法学専攻 作業療法学専攻 薬学部
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④高校の行事で大学見学に参加 ⑤イベント以外の日程で来校 ⑥施設見学会に参加

⑦訪問しなかった ⑧その他



その他（記述回答） 

・大学祭 

・外観を見に行った 

 

【問 11】あなたが本学を受験しようと決めた時期について、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 

 

その他（記述回答） 

・23 歳の頃 

・高校卒業後、他大学に在籍中のとき 

・社会人 

・受験期直前 

・第一志望の学校に、落ちた時 

・浪人時 

・受験日の約 3 ヶ月前  

 

【問 12】本学の魅力について、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 

 《12-1》本学の教育方針・カリキュラムが魅力的である。 
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①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない



《12-2》本学の教職員が魅力的である。 

 

 

《12-3》本学の施設・設備が魅力的である。 

 

 

《12-4》本学の就職支援が魅力的である。 
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《12-5》本学周辺の自然環境・文化環境が魅力的である。 

 

 

《12-6》ふれあいグループ施設と連携した臨床実習が魅力的である。（薬学部のみ） 

 

 

【問 13】在学中に取り組みたいことについて、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。 

《13-1》専攻する分野の知識を深く学びたい。 

 

 

《13-2》幅広い教養を身に付けたい。 
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《13-3》国家資格試験に合格したい。 

 

 

《13-4》良好な人間関係を構築したい。 

 

 

《13-5》スポーツ・サークル活動に力を入れたい。 

 

 

  

100.0%

97.7%

94.9%

98.3%

98.6%

2.3%

2.6%

1.7%

1.0%

2.6%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

97.2%

90.9%

92.3%

95.0%

95.1%

2.1%

9.1%

5.1%

5.0%

4.2%

0.7%

2.6%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない

15.9%

40.9%

30.8%

36.7%

26.0%

39.3%

40.9%

35.9%

30.0%

37.2%

31.0%

15.9%

20.5%

25.0%

26.0%

13.8%

2.3%

12.8%

8.3%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学科

理学療法学専攻

作業療法学専攻

薬学部

学校全体

①そう思う ②どちらともいえない ③そう思わない ④わからない



《13-6》社会活動・ボランティア活動に力を入れたい。 

 

 

《13-7》留学・国際交流・趣味・旅行など自分の時間を持ちたい。 

 

 

【問 14】大学生活で不安に思っていることについて、下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。（複数選択可） 

 

その他（記述回答） 

・一人暮らしについて 

・睡眠時間 

・看護学科 1.2 年にサークルにはいる余裕があるのか、そもそも入っている人はいるのか 

・体調を崩しやすいため体調管理 

・国家資格を取得できるか心配です 

・勉強面 
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④友人関係 ⑤進路や就職に向けての準備 ⑥生活環境への適応

⑦経済面 ⑧特になし ⑨その他



・学校の試験 

・大学在学中に服用している薬を減らしていく予定ですが、発作が起きないか心配 

・物理の授業が全く理解出来ず、焦りを感じています 

 

【問 15】新型コロナウィルス感染症に関して何か対策をしていますか。あればお答えください。(自由回答) （保健医療学部のみ） 

 

対策 件数 

手洗い・うがい 31 

マスクの着用 27 

こまめな手指消毒 13 

ワクチン接種 8 

人混みを避ける 2 

体調管理 2 

帰宅後すぐの入浴 1 

咳エチケット 1 

していない 1 

 

【問 15】現在の通学時間（片道、ドア to ドア）を下記選択肢の中から当てはまるものを選択してください。（薬学部のみ） 

 

 

【問 16】高校で履修した科目を、下記選択肢の中からすべて選択し回答してください。（薬学部のみ） 
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